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Проблема модальності викликала інтерес серед вчених різних епох і 

напрямків наукових досліджень. В основу сучасних лінгвістичних уявлень про 

модальність покладена теорія, запропонована французьким лінгвістом Ш. Баллі. 

На його думку, в будь-якому висловлюванні присутні два компоненти: диктум – 

основний зміст – і модус – модальний компонент, тобто вольове, інтелектуальне 

або емоційне судження мовця про диктум. У вітчизняному мовознавстві 

концепція модальності була вперше сформульована В. В. Виноградовим. На 

думку академіка, модальність є семантичною категорією, яка відображає 

відношення змісту речення до дійсності, яке встановлюється з точки зору мовця 

(Виноградов) 1975). Більшістю лінгвістів уцей час приймається класифікація, 

яка виділяє два аспекти модальних відносин: 

5. відношення, яке встановлює мовець між змістом висловлювання і 

дійсністю з точки зору реальності / ірреальності – об’єктивна модальність. Вона 

виражається в мові за допомогою граматичного засобу вираження модальності – 

способу (Хомутова 2008). 

6. відношення мовця до змісту висловлювання – суб’єктивна 

модальність (Хомутова 2008). Вона, в свою чергу, поділяється на такі типи: 

алетичну (вона визначає зміст висловлювання як можливе / неможливе); 

деонтичну (характеризує зміст висловлювання з точки зору дозволу / заборони); 

епістемічну (розмежовує ймовірне / неймовірне) та оптативну (позначає 

бажані / небажані дії) (Цыренова 2011). 

Для вираження суб’єктивної модальності в англійській мові є різноманітні 

лексичні (модальні слова) і лексико-граматичні (модальні дієслова), а також 
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синтаксичні (вставні слова і конструкції) та інтонаційні засоби (Auwera 1998; 

Von Fintel 2006). 
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Сучасне освітнє середовище включає глобальний, інтегрований простір, 

віртуальну реальність, сприяє створенню умов для того, щоб особистість могла 
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